
 

 

Αγαπθτοί/ζσ μασ ςυμμακθτζσ/τριεσ Γυμναςίων και 

Λυκείων τθσ Περιφζρειασ Ανατολικισ Αττικισ,  

Όλοι μασ γνωρίηουμε, ότι το κλίμα ςτον Πλανιτθ μασ 

αλλάηει δραματικά. Επικίνδυνα  καιρικά φαινόμενα 

(πλθμμφρεσ, πυρκαγιζσ, ζντονθ ξθραςία, άνοδοσ τθσ 

κερμοκραςίασ), καταγράφονται κακθμερινά, με 

καταςτροφικζσ ςυνζπειεσ για το περιβάλλον. Τζτοια 

φαινόμενα παρατθροφνται όλο και πιο ςυχνά και ςτθ 

χϊρα μασ. 

Η αλλαγι αυτι του κλίματοσ ζχει δυςτυχϊσ προκλθκεί 

από τθν εκμετάλλευςθ του περιβάλλοντοσ από όλουσ  

εμάσ, κακϊσ δεν αναλογιηόμαςτε τισ ςυνζπειεσ των 

πράξεϊν μασ και πράττουμε αςυλλόγιςτα, με πυξίδα 

μόνο το πρόςκαιρο ςυμφζρον μασ, το οποίο είναι ο 

κορεςμόσ των ακόρεςτων επικυμιϊν μασ. 

Δυςτυχϊσ, ακόμα και ςιμερα, παρά τισ 

προειδοποιιςεισ των επιςτθμόνων, αςυνείδθτοι 

άνκρωποι ςυνεχίηουν να  ρυπαίνουν το περιβάλλον 

αλόγιςτα και με οποιοδιποτε τρόπο. Υγρά απόβλθτα 

χφνονται ςτα ποτάμια, οι κάλαςςζσ μασ γεμίηουν με 

πλαςτικά, τα δάςθ αποψιλϊνονται, ςπίτια χτίηονται ςε  



ρζματα ι ςε δαςικζσ εκτάςεισ, θ αζρια ρφπανςθ 

δθλθτθριάηει τθν αναπνοι μασ. Ταυτόχρονα νομίηουμε 

ότι θ εξοικονόμθςθ ενζργειασ και θ ανακφκλωςθ δεν 

αφοροφν εμάσ, αδιαφορϊντασ  για τισ ςυνζπειεσ. 

Οι αρμόδιεσ κρατικζσ  υπθρεςίεσ επίςθσ δεν βλζπουμε 

να παίρνουν αποτελεςματικά μζτρα  για τθν προςταςία 

του περιβάλλοντοσ.  

Συνοψίηοντασ, θ κλιματικι αλλαγι είναι γεγονόσ, και 

μάλιςτα μασ επθρεάηει όλουσ. Το κζμα όμωσ είναι, ότι 

το Υπουργείο Περιβάλλοντοσ τθσ χϊρασ μασ δεν 

βλζπουμε να δραςτθριοποιείται ςχετικά με αυτό. 

Γι’ αυτό αποφαςίςαμε ωσ Περιβαλλοντική Ομάδα να 

κάνουμε κάτι εμείσ.  

Οι μακθτζσ ςε όλο τον κόςμο κινθτοποιοφνται και 

παίρνουν τθν υπόκεςθ ςτα χζρια τουσ διαδθλϊνοντασ 

ςτουσ δρόμουσ. 

Στα πλαίςια αυτισ τθσ τεράςτιασ κινθτοποίθςθσ, που 

παίρνει παγκόςμιεσ διαςτάςεισ, καλοφμε ςε δράςθ 

όλουσ τουσ μακθτζσ τθσ Περιφζρειασ Αν. Αττικισ και όχι 

μόνο.  

Προτείνουμε, μετά από αποφάςεισ των 15μελϊν κάκε 

ςχολείου, τθν πραγματοποίθςθ ςυγκεντρϊςεων ςτισ 

πλατείεσ κάκε Διμου. Για να διαδθλϊςουμε με 

ειρθνικό τρόπο τθν αγωνία μασ για το μζλλον του 

Πλανιτθ μασ και να ευαιςκθτοποιιςουμε τουσ 



κατοίκουσ των πόλεϊν μασ, με οποιοδιποτε τρόπο 

επιλζξει κάκε ςχολείο (πανό, αφίςεσ, φυλλάδια, 

μουςικζσ κ.α.). 

Προτεινόμενη ημερομηνία:   

Σάββατο  20 Απριλίου ςτισ 11.00 το πρωί . 

Ασ ςυγκεντρϊςουμε ταυτόχρονα  υπογραφζσ ςε ςχετικό 

κείμενο που κα παραδϊςουμε ςτθν Ελλθνικι 

Κυβζρνθςθ, ςτο Ευρωπαϊκό Κοινοβοφλιο και ςτθν 

Επιτροπι Περιβάλλοντοσ του ΟΗΕ. 

Σασ καλοφμε λοιπόν να ενϊςουμε τισ φωνζσ μασ με 

τουσ μακθτζσ που ιδθ ζχουν ξεκινιςει τόςο ςτθ χϊρα 

μασ όςο και παγκόςμια, ς’ ζναν αγϊνα για τθ ςωτθρία 

μασ και τθ ςωτθρία τθσ Γθσ, γιατί, όταν οι άνκρωποι 

είναι ενωμζνοι, κανείσ δεν ξζρει πόςο μακριά μποροφν 

να φτάςουν. Και μθν χάνουμε ποτζ τθν ελπίδα, γιατί, οι 

άνκρωποι που είναι αρκετά τολμθροί ϊςτε να 

πιςτζψουν πωσ μποροφν να αλλάξουν τον κόςμο, είναι 

ςυνικωσ αυτοί που όντωσ τον αλλάηουν. 

Στείλτε μασ τθν απάντθςι ςασ ςτο mail του ςχολείου 

μασ, αν ςυμφωνείτε με τθν θμερομθνία και γενικά με τθ 

δράςθ και δθλϊςτε  τθν ςυμμετοχι ςασ. 

Ανκοφςα 19/3/2019 

Περιβαλλοντική Ομάδα Γυμναςίου Ανθοφςασ  

mail@gym-anthous.att.sch.gr 


